

Не смеху говорить я о войне,  
Но а славу - есть родиненная камья,  
Не дай нам Бог увидеть и во сне  
Того, что было перетнуто Вами!

В каждой российской семье В.О. война оставила свой след. Она постигала в каждой семье, принесла беду, затронула судьбы многих семей. Из каждой семьи на фронт ушли тысяча дети, сыновья, братья, сестры, бабушки, дедушки. Тысячи людей испытали лишения, но они выстояли и победили. Они победили в самой тяжелой из всех войн.

Война оставила большой след в истории каждой семьи. Эти истории передаются от старших поколений, которые прошли это страшное испытание, к младшим, живущим в мирное время. Я считаю, что знать историю своей семьи нужно. В нашей семье было два участника ВОВ, это мои прадедушки.

Я хочу рассказать удивительную историю от дедушки о его папе.

Мой прадедушка - Максим Александрович Владимирович родился в 1914 г. в с. Виноватое Богатовского р-на Самарской области.

Мой прадедушка Максим прошел свой путь по опасному пути войны дорогам с тяжелыми кровопролитными боями до Берлина.

Путь к победе был труден и дал много страшных дней войны, и каждой из них это кровь и смерть, боль и горе утраты, радость побед, чудеса бесстрашия и доблести. Он видел войну из солдатского окопа глазами, табузиными туфлями, а не амертом.

До войны мой прадед работал в колхозе механизатором. Но пришлось время отрываться на военную службу. Это было в 1938 году. Прадеду было тяжело бросить свою работу, но долг перед Родиной превыше всего.

Надел он солдатскую шинель и стал учиться военной мастерству, стараясь быть настоящим воином.

И вскоре ему пришлось принять боевое крещение. Это было в августе 1939 года, когда на реке Волга советские войска окружили и разбили крупное скопление немецких захватчиков, вторгшихся в свое на территорию п.п. Н.Р. За участие в этих боях прадед был награжден орденом, за отвагу.

Алексей Владимирович уже считал себя до окончания войны, очень хотелось попасть домой в родное село. Но до возвращения затануло на долгие пять лет.